

**EDITAL Nº 234/2017**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 229/2017**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 229/2017, conforme segue:

**Onde se lê:**

(...)

**5. CRONOGRAMA**

- 5.1. Publicação do Edital: 20/07/2017.
- 5.2. Inscrições: 21/07/2017 a 26/07/2017.
- 5.3. Divulgação da Lista de Inscrições Homologadas: 27/07/2017.
- 5.4. Processo Seletivo: 28 a 29/07/2017.
- 5.5. Divulgação de resultado preliminar: 01/08/2017.
- 5.6. Recebimento de recursos: 02/08/2017.
- 5.7. Divulgação resultado final: 04/08/2017.
- 5.8. Início das Atividades: 06/08/2017.

(...)

**Leia-se:**

(...)

**5. CRONOGRAMA**

- 5.1. Publicação do Edital: 19/07/2017.
- 5.2. Inscrições: 21/07/2017 a 08/08/2017.
- 5.3. Divulgação da Lista de Inscrições Homologadas: 09/08/2017.
- 5.4. Processo Seletivo: 10 a 11/08/2017.
- 5.5. Divulgação de resultado preliminar: 14/08/2017.
- 5.6. Recebimento de recursos: 15/08/2017.
- 5.7. Divulgação resultado final: 18/08/2017.
- 5.8. Início das Atividades: 21/08/2017.

(...)

Bagé, 24 de julho de 2017.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor